

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
15.06.2011

**ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ПРОВЕЛ ПЕРЕГОВОРЫ С МИНИСТРОМ НЕФТИ  
ИРАКА**

Сегодня в Москве в штаб-квартире ОАО «ЛУКОЙЛ» состоялись переговоры Президента Компании Вагита Алекперова с Министром нефти Республики Ирак Абделькаримом Луэйби. Во встрече также приняли участие чрезвычайный и полномочный посол Республики Ирак в России Абдельазиз Нервеи, Первый исполнительный вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Равиль Маганов, президент «ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг Лтд.» Андрей Кузяев, вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Валерий Субботин и исполнительный директор «ЛУКОЙЛ Мид-Ист Лтд.» Гати Аль-Джебури.

Стороны обсудили ход реализации проекта «Западная Курна 2», а также перспективы расширения инфраструктуры для внешнего транспорта нефти с этого месторождения.

Руководитель ЛУКОЙЛа выразил заинтересованность Компании в получении лицензий на геологоразведочные работы.

Вагит Алекперов также предложил Министру нефти рассмотреть проект строительства электростанции, работающей на попутном газе с месторождения Западная Курна 2.